

# 谁才是真正的“梅花”

邢哲恺

云师大附小金牛校区六(3)班 指导老师:杨尚

不管多么渺小的事物,只要心中有光,心中有力量,春夏秋冬终将为你祝福。

墙角那面潮湿颓败的砖瓦墙,上面的苔藓疯长着。墙面上布满了深深浅浅丑陋的裂缝,早已无法辨认它是什么年代建的。在车水马龙的新街面前,它显得格格不入。两株墙头草正从下面探出头来,其中一株便是我。

从缝隙中探出头张望,人来人往的大街,疾驰而过的车辆,我羡慕那些车那些人,他们能自由地在街道上来往,他们清楚自己的去向,而我却只是一株墙头草,或许,我连我是谁都不知道。

看着外面那株丁香花,我不禁暗想,要是我也能开花该有多好呀。可是墙头草终究是墙头草,我不可能会有绽放的那一天。我的愁绪里伴着丁香的味道。可我旁边的那株墙头草可不这样想,他常常鼓励我:“就算是墙头草,努力一次,或许就会绽放。若是连阳光都没有见到过,那只算是卑微的墙头草。”听了他的鼓励,我眼神中的迷茫被坚定取而代之。

春天迈着轻盈的步伐走来时,我们便拼命地生长。我们感受不到春日暖阳的鼓励,只能看着春雨在地面嬉戏,蹦蹦跳跳;我们只能够听见城市的喧嚣,那烟尘弥漫。我们并未就此放弃,而是依旧努力生长。

我们终于从裂缝中伸长了头,可迎接我们的太阳并不和煦,雨水也一点都不滋润。我知道,是夏天来了。对面的丁香热蔫儿了,阵阵热浪袭来,仿佛哪里出现一滴水都能被瞬间蒸发。我的皮肤感觉火辣辣的,被千万根针扎了一般,身上的叶片也不再翠绿。

冰冷的秋月挂在墙头,丁香的香味在空气中弥漫开来。秋天天气渐冷,冻得我的躯干早已不听使唤,仿佛身体早已结成了冰,敲一下就能碎了。

银白色的雪堆积在墙角,早已闻不到丁香的芬芳,我的愁绪也已烟消云散。在墙角里,一株芬芳的梅花傲然挺立。轻轻的幽芳,在雪中弥漫开去,仿佛自豪地告诉每一个人,他早已开成冷艳梅花。我原来是一株梅花,而我身边的那株才是墙头草。他早已变得枯黄,最终倒在了我的面前。

要不是他的鼓励,我可能终究只是“墙头草”,而他在我心里,却比梅花还美丽。

# 一张难忘的照片

熊婧汐

云师大附小金江校区五(3)班 指导老师:李霓

童年是那么美好,像一幅流光溢彩的画,在我的记忆里勾勒出美妙的时光。曾经做过的许多趣事,就像一颗颗明亮的小星星在天空闪闪烁烁。翻开童年的相册,里面有很多很多的照片,其中我最喜欢的是张和小海豚的“亲吻照”。

那是三年级的寒假,爸爸妈妈带我到巴厘岛旅行,迷人的热带岛屿树影婆娑,海水如蓝水晶般清澈,有五颜六色的小鱼、千姿百态的珊瑚,真是美极了!岛上的海洋康复休养中心,居住着因为受伤被救治的海洋精灵——小海豚。提前预约后,人们可以在特定时间与康复后的小海豚自由嬉戏,让它们感受友好和关爱。

为了小海豚的安全,参与者必须换上光滑的特制泳衣,不涂任何防晒产品。我早早做好了准备,迫不及待地来到水池,眼前的小精灵真可爱啊,银灰色的皮肤,黑宝石一样的眼睛,流线型尾巴和自带微笑的嘴唇,温柔又乖巧!伴随着轻柔的音乐,小海豚左右摇摆,不停“问好”,我惊喜地一抬手臂,它们立刻跃出水面,在空中划出一道漂亮的弧线,随即溅起朵朵透明的水花。我小心翼翼地滑入水中,小海豚居然游了过来,用滑溜溜的身体给我“按摩”,还调皮地把我“推”到水池中央。才掏出工作人员帮预备的食物,小海豚就发出一串海豚音,围着我不断“求喂”,得到“美食”后纷纷满足地在水中旋转、跳跃,就像得到糖果的孩子,娇憨愉悦地满地撒欢……我轻轻抚摸着它们,开心地咯咯直笑。这时,一只小海豚居然抬头将它光滑柔软的长嘴巴轻点在我的小嘴上,“咔嚓”一声,爸爸及时用相机将这温馨的瞬间拍了下来。

每当看到这张珍贵的照片,我都会不由自主地想起巴厘岛的小海豚。希望它们恢复健康后重新回到大海的怀抱,快乐自由地生活。或许它们已经忘了我,可这段美好的经历,将会永远留在我心里!



云师大附小六(5)班  
《流泪的小鹿》—单星然

# 多功能手表

张芮溪

云师大附小文林校区五(1)班

2020年,一场突如其来的新冠肺炎疫情袭击了全世界,为了安全,人与人之间尽可能地减少接触,大人们通过手机与外界联系,而我们小孩子,只能用电话手表联系同学,要是手表不止一种功能,那该多好啊!

于是一款功能强大的电话手表在我天马行空的想象中诞生了,它有着硅胶皮的表带,表面有着坚硬的蓝宝石,表盘的东西南北方向分别有红外线探测口,表的背面有一个不起眼的凹槽,里面可以放置微型药丸,以备不时之需。我的这款表还可以根据个人喜好,对外形和颜色进行定制,可以是方形、圆形,也可以是红色、绿色、蓝色……

说起我设计的这块手表,那功能可就强大了!除了日常的打电话、接收信息、运动计步、照相等,最厉害的就是那四个红外线探测口了:顶端的探测口可以扫描出我身边3米以内的人是否携带病菌,因为表盘中内置了上百种病菌的电子数据,一旦扫描出,就会发出“叮叮叮”的报警声,表盘还会显示病菌名称、传染影响范围等,从而保护自己也提醒他人及时就医;左右两个探测口用于扫描空气质量,当检测出PM2.5或空气污染时,表盘就会振动,提醒我今天有雾霾,该戴口罩了;底端的探测口一旦感应到蚊虫,就会通过表带散发出清甜的薄荷味驱走蚊虫。在我需要求助的时候,只需轻轻敲两下表面,“哈特”——一个神奇的语音助手就出现了,它会帮我答疑解惑,陪我聊天、讲故事、听音乐,我别提多开心了。噢,差点忘了,我的多功能手表还内置了不计其数的影片资源,只要条件允许,就可以投屏操作,一块手表就是一个行走的投影仪。

“都11点了,你这个大懒虫,快起床!”忽然,我被妈妈的一阵吼声惊醒,猛地一起身,手里捏着的依旧还是那块电话手表……

我的未来不是梦,随着科学技术日新月异,相信不久的将来,我的这款多功能手表就会诞生,让我们一起感受科技带来的幸福!

# 笔尖流淌出的故事

李柯夢

云师大附小文林校区六(5)班 指导老师:陈亚南

寂静的黑夜,透过窗,看着月色朦胧的天际,我不禁回想着曾经的往事……

在我的记忆中,简简是个爱跳舞的女孩,她喜欢在草坪上跳舞,喜欢随着音乐翩翩起舞,享受着音乐和汗水带来的快乐。当时,我不懂舞蹈,只觉得简简跳舞特别优美,让人目不转睛。于是,我便让她带着我一起跳舞、练功。

有一次练功,我感觉很累,不肯去压腿。在叫了我几次之后,简简语气严肃地对我说:“舞蹈练功,贵在坚持,如果你今天不练,明天就更不想练了!”当时,我心里有点别扭,总觉得简简没有了以前的那份耐心,她似乎也开始用说教的口气对我。但我还是点了点头,咬着牙忍着痛,让简简帮我压腿。可简简帮我一压,我觉得骨头都要断了,不由得发出一声惨叫,简简却在旁边哈哈大笑。后来我又因为倒立这个动作和她起了冲突,她看我总是达不到她满意的程度,对我大吼大叫道:“这个动作练了一周了,你怎么回事?你也太笨了!”

听了她的话,我心里一阵不痛快,心想:我诚心诚意请你带我练舞,不是让你来取笑我、讽刺我的!我把您当朋友,你却这样对我,太令我失望了!随后,我冲出了舞蹈教室,之后再也没有去找她练舞。就这样,我们渐渐疏远了。

后来,在学校里,我总是刻意躲避她,简简每次见到我欲言又止,而我也再不好意思回舞蹈教室去练舞了。

突然有一天,简简主动找到了我:“柯夢,对不起,我本来是希望你可以做得更好的,没想到却伤害了你,我真的很希望我们还可以一起练舞。”我一下子就流出了眼泪:“简简,对不起,其实是我自己太脆弱了。”简简拉住了我的手,我破涕而笑,我的朋友又回来了,真正的友谊是不会断的。

晨曦,望着窗外第一缕阳光,今天我们又将开始一段新的故事,也许友谊无需言表,用心品尝便好。